

# Credința

## Trupele române au ocupat un cap de pod detinut de bolșevici

Rezistența dela sud complet zdrobită. Cum sunt apărate teritoriile ocupate din vest. Un comentariu interesant

BERLIN. Agenția DNB comunică: Iată comentariul cel mai nou al Comunicatului Marelui Cartier german de ieri:

Urmărirea trupelor sovietice în retragere se face cu toată energia de către unitățile blindate germane. În cursul acestor lupte au fost nimicite 482 de care de război, precum și alt material rulant de către aviația germană, care hărțuiește unitățile lui Timoscenco minut de minut. Grupurile izolate comuniste care mai încearcă vreo rezistență, sunt imediat nimicite de aviație și de trupele de șoc germane. Acolo unde bolșevicii caută să păstreze încă pozițiile fortificate, ce mai deșin, grupuri de care blindate germane nimicesc această rezistență.

Pe Volga au fost scufundate 4 mari cargoboturi și alte vase de transport, care se îndreptau cu carburanți spre centrul Rusiei Sovietice. Aviația continuă nimicirea trenurilor de transport. Atacurile de ușurare din centrul și nordul frontului date de către bolșevici, n'au avut niciun rezultat pozitiv.

Avioane germane au atacat cu multă violență porturile engleze în cursul zilei de ieri. În special orașul și portul Nordvitch a fost obiectul bombelor germane. Aci s'au observat mari incendii și explozii.

Ziarele americane scot în relief că trupele Marelui Reich și aliaților săi n'ar fi ocupat până în prezent niciun oraș de mare importanță industrială din Rusia Sovietică. Aceste afirmațiuni sunt, precum se vede, spune comentariul comunicatului german niște născociri fără niciun temei. Cititorii care cunoaște harta operațiunilor în curs, poate mai bine să judece, decât o fac ziariștii americani, care sunt lipsiți de informațiuni precise. Acestor informatori li se dă sfatul să asculte posturile de Radio Londra.

În cursul zilei de ieri avioane britanice au încercat, la scurt timp după orele 13, să sboare în formațiuni deasupra coastei franceze și olandeze. Cu acest prilej au fost

imediat doborâte 3 aparate, iar deasupra teritoriului olandez au fost incendiate de artileria antiaeriană alte 4 aparate. Deasupra coastei norvegiene au fost la fel doborâte două avioane. În urmă mai puțin de 12 ore britanicii au pierdut 12 avioane, ceea ce arată capacitatea de apărare a germanilor împotriva aviației anglo-saxone. Un avion german nu s'a reîntors la poziția sa inițială. Excelentul rezultat obținut

de germani împotriva atacurilor aviației engleze dovedește din nou perfecte măsurile de apărare luate de către comandamentul militar german.

BERLIN. Agenția DNB mai arată, în legătură cu ofensiva împotriva bolșevismului, că în cursul zilei de ieri unități române au dat dovadă de un excelent spirit de luptă și au atacat susținute de aviația germană un cap de pod ocupat de bolșevici,

pe care au reușit să-l alunge peste marea fluviu.

AMSTERDAM. (DNB.) Se află din capitala Germaniei că aviația Marelui Reich a atacat și distrus în cursul zilei de ieri multe poduri de pe Don, care în sectorul de sud are o lățime de peste 2 km, reușind astfel să împiedice în mod serios trimiterea de ajutoare pentru trupele încercute ale bolșevicilor.

## Ce a pierdut Un. Sovietică până în prezent

STOCKHOLM. (Rador). Corespondentul agenției DNB comunică:

DUPA ZIARUL DAGENS NUHETER UN RAPORT „OBIECTIV” LONDONEZ ASUPRA EVENIMENTELOR, SE OCUPA DE PRIMEJDIILE CARE AMENINȚA PE ALIATI ȘI DECI DE SITUAȚIA MIIITARA ACTUALA DE PE TEATRUL RE RAZBOIU RUS.

SE SUBLINIAZA ÎN ACEST RAPORT LONDONEZ ÎN CE PRIVEȘTE PIERDERILE SOVIETICE, CA POPULAȚIA RUSIEI NU ESTE FARA DE SFARȘIT. O NOUA SLABIRE A PUTERII MILITARE RUSEȘTI ÎNTR'UN VIITOR APROPIAT NU ESTE EXCLUSĂ.

ÎN AȘTEPTAREA PRIMEJDIEI IMINENTE DE A PIERDE REGIUNEA KUBANULUI UNIUNEA SOVIETICĂ, FACE FAȚA UNOR PROBLEME DE APROVIZIONARE EXTREM DE GRELE PENTRU ANUL 1943. SOVIETELE NU AU PUTUT EVACUA DE POZITILE DE CARBUNI, DE MINEROU, DE FIER ȘI DE ALTE MATERII PRIME. ÎN CEL MAI BUN CAZ UNIUNEA SOVIETICĂ, MAI POATE ÎNCA PRODUCEREA ANUAL 10.000 TONE FIER BRUT ȘI DE OTEL FAȚA DE 40.000 TONE CE S'AU LA DISPOZIȚIA GERMANIEI. UNIUNEA SOVIETICĂ A PIERDUT ȘI TREI SFERTURI DIN PRODUCȚIA SA DE ALUMINIU. ȘI ÎN PLUS PRODUCȚIA INDUSTRIILOR IMPORTANTE A SCAZUT. TOATE ACESTE INSEAMNA CA ESTE NECESARA O SPORIRE A IMPORTULUI ÎN RUSIA.

PE DE ALTA PARTE CONVOAEELE BRITANICE ȘI AMERICANE AVAND CA DESTINAȚIE PORTURILE ARCHANGELSK ȘI MURMANSK, AU SUFERIT FARA ÎNDOIALA PIERDERI GRELE PRICINUITE DE SUBMARINELE GERMANE.

## „Trebuie să facem ceva, dar ce?”

STOCKHOLM. (Rador.) Corespondentul Agenției DNB transmite:

Situația este din nou din ce în ce mai gravă în Rusia Sovietică, spune o telegramă din

Londra a Agenției United Press. Aceasta este singura temă a locuitorilor Londrei.

Fraza pe care o auzi oriunde te duci e: „trebuie să facem ceva, dar ce?”

Opinia publică urmărește cu interes știrile despre atacurile contra teritoriului german, dar nu a putut constata până acum nici un efect asupra forței de luptă a mașinii de război germane.

# SPORT

## Atletism

### CONCURSUL SOLDATILOR DIN GARNIZOANA

ARAD. Ieri înainte de masă a avut loc primul concurs athletic al soldaților din garnizoana locală pe pista amenajată din cetate și sub directa conducere a dlui profesor de educație fizică Burdan, care a reușit cu concursul nelimitat al dlui Ltcol. Pătru și al dlor căpitan Georgescu, căp. Lazar și alții: Teodorescu, Lupea, Amărășcu, Piroș, Pecingina și plutonier t. r. Bușu să obțină rezultate foarte mulțumitoare în diferitele probe ce au figurat pe program. Soldații participanți au dovedit multă dorință de a se împune, mulți dintre ei reușind performanțe destul de bune. Dăm aci rezultatele obținute care sunt după cum urmează:

**100 metri plat:** 1. Frunțaș Nedelcu. 2. Frunțaș Stana Ioan. 3. Frunțaș Sirjiu Ioachim. 4. Frunțaș Boboc Petru.

**Salt în înălțime:** 1. Boboc Petru 150 cm. 2. Zana Gheorghe 145 cm. 3. Stana Ioan 145 cm.

**400 metri plat:** 1. Serban Ioan. 2. Vesa Francisc. 3. Marcu Dumitrie. 4. Văiceanu Virgil.

**Lungime:** 1. Ciurescu Aurel. 2. Lazar Miron. 3. Tiliroagă Nicolae.

S'au executat apoi câteva exerciții de gimnastică ritmică după care au urmat jocurile sportive și alergările de fond. Soldații participanți la aceste concursuri au dovedit spirit de inițiativă și dorință de a reuși cât mai onorabil. *... de la ...*

*... Concursul* athletic a avut un foarte frumos succes moral.

### Football

#### CAMPIONATUL DE RAZBOI DIN TARA

Rezultate tehnice

BUCURESTI. ACFR—Venus 4:3 (2:1)  
Gloria CFR Galați—Sp. Studențesc 2:1 (2:0).

SIBIU: U—Juventus 6:4 (4:1).  
TURNU-SEVERIN: CFR Turnu-Severin—Rapid București 2:0 (2:0).

Craiova: FC Craiova—FC Plocești 5:0 (3:0).

### Box

#### GALA ITALO-ROMANA

BUCURESTI. Sâmbătă seara a avut loc a două gale de box italo-română. Iată rezultatele:

Gheorghe Popescu învinge K. O. pe Kid Romero în repriza a 4-a. Mileu Doculescu pierde tot prin K. O. față de adversarul său, iar Bassi învinge și el prin K. O. pe Vasile Serbanescu în repriza a 9-a. Mare surpriză, după ce Petrescu l-a făcut k. down pe Bassi în prima reușită.

### Natație

Sibiu: U—CFR București 82:72.  
Popo pe apă CFR—București—U. 5:1 (4:0).

Cele mai bune rezultate s'au obținut la 100 metri înot liber. Slăvescu CFR București a stabilit un nou record de 1.11.6 min.

### Popice

ARAD. Prietenii—Transilvania 268—240.

fel din asemenea întâlniri nautice — înuși de scurt și în disciplina sportului, care este pretențios și exclusivist, neacceptând decât elemente perfecte ca suflet și ca pregătire fizică, care a fost proba celor opt, câștigată spre marea bucurie și mulțumire a publicului, asistent de brava echipă locală.

Celelalte probe au fost curse individuale, fără concurență. Căci ori s'au defectat sculele și arădani au rămas de cuvă, ori timșorenii s'au smecherit, și arădani ier n'au luat parte la parte la emulație. Așa a ținut dela orele 4.30, până aproape de seară, când cei 8 flăcăi mândri ai Gloriei necăjiți de alătea însucese (puse în spinarea ghinionului, a băreilor defecte, a însucesului de start, etc.) au reparat onoarea și trecând cu o lungime și jumătate peste adversar au redat Gloriei onoarea înecată, fie în nepricepere de conducere, fie în defecțiunea organizării, asupra căreia ne rezervăm dreptul să revenim. Dar și până atunci iată rezultatele obținute așa cum știți și dv că s'au obținut:

#### PENTRU JUNIORI:

1. CFR Timișoara (Costin, Micu Gligu, Katzler, cărmaci Mojiu).

2. Renașterea Timișoara (Tarța, Pecican, Bosel, Cârnuța, cărmaci Maier).

Gloria a abandonat (Faur, Petruș, Ganea, Gitta, cărmaci Torma).

#### DUBLU:

1. Renașterea (Pecican, Cârnuța).

Gloria a abandonat din nou.

Skiff: 1. CFR Timișoara (Tulbure). 2. Gloria (Roșu). 3. Renașterea Timișoara (Steponak). Roșu a câștigat fără antrenament.

#### PATRU PITICI:

1. Gloria (Popovici, Frtea, Popa V. Muscan, cărmaci Faur).

Timșoreni abandonează. Defecțiune de organizare.

#### PATRU DAME

1. Timișoara (Lepoșu, Codarcea, Simin, Dimitriu, cărm. Brell).

Gloria (s'a rupt scunelul) a abandonat din nou. (Cello, Trua,

Mureșan, Avramescu, cărm. Torma).

#### PROBA DE OPT, JUNIORI:

1. Gloria (Statopol, Petrușiu, Mi cloși, Chișu, Popa Todoraș, Ganea Muscan, Tulbure, cărm. Torma).

2. Renașterea Timișoara (Goian Majer, Ramis, Ciofleac, Cârnuța, Bosel, Pecican, Tarța, cărm. Bosel).

Unica cursă, emulație, care a adus la potou doi concurenți în afară de proba de skiff (bravo Roșu) a fost care cum s'ar zice, a fost disputată. Celelalte au fost curse „individuale”.

Băieți glorioși, văzând însucesele de până aci, vii, ori morți, ori aduș, pe barcă, au vrut să reabiliteze culorile Gloriei, învâgând într-o luptă magistrală pe adversarii lor, care s'au ținut la fel foarte bine, dar care prinși cu un avantaj de una și jumătate barcă n'au mai putut reface terenul pierdut.

Fanșul a fost impresionant. Așa ne-ați plăcut și nouă lmeri glorioși. Ați luptat, și asta a fost ceea ce s'a șteptat dela voi. Așteptăm și alte succese de felul acestor. Cu raj și voință, căci calități aveți. Le-am admirat toți și le-am aplaudat sincer. Este meritul vostru. Să fiți mulțumiți de rezultat. Satisfacția aș servit-o spectatorilor în

(Continuare în pag. IV)

**Pepeni,  
Struguri,  
Roși**

Diferite zarzavaturi livrez pentru revanzatori

**ROSSI FERDINAND**

Arad, strada Octavian Goga Nr. 1.

**Cumpăr Pente de Stat**

la prețul zilei: OLARIU

Str. Brătianu 3

Comision de Bancă, telefon 24-34

## Concursul de canotaj al Gloriei

ARAD. Incepem cu ceea ce ar fi trebuit să terminăm. Cu proba ultimă din programul oferit eri marului și selectului număr de spectatori, care au avut buna ori greșită inspirație de a se deplasa la sediul Gloriei de pe Malul Murașului. Și nu vom căuta să satisfacem nici dorința acelor care poate din reacrență ori din nepricepere ar

dori să spunem aci cu totul altceva, decât ceea ce trebuie să spunem. Ne abținem pentru ultima dată. Am dori să facem altă cronică decât cea de față. Din întreg programul oferit, acest bucluc program, a interesat în cea mai mare măsură pe cei care au venit să vadă o emulație tinerească, singură probă — principala dealt

## MICA PUBLICITATE

**CASA PARTICULARA** cu 4 camere, baie, confort în centru, 1.800.000 lei. Casă familiară cu 3 camere, grădiniță 850.000 lei. — Casă cu 4 locuințe 1.000.000. Loc de casă în str. principală către gară 85.000 lei. Birou „Rapid” Str. Eminescu 7. 5750

**SOCIETATE** mare caută funcționar cu școala superioară de comerț. De preferat nemobilizabil. Adresa la zar. 5740

**SE CAUTA 2 UCENICE** cu plată și lucrătoare croitorească, pentru croitoria Motorca, Hirsch, Str. Episcopiei 2, et. II. 5703

**DE VANZARE** o vie mică cu colină la Păuliș. Adresa la ziar. 5736

**DE VANZARE** 12<sup>3</sup>/<sub>4</sub> holde pământ arător 4 km. dela Han lângă drumul pietruit spre Turnu, Könnert, comerciant fier Roviaie jud. Arad. 5715

**DOUA FETE** caună locuri cu ziua între orele 7 dimineața și 3 d. m. Adresa la ziar.

**DE VANZARE** o vie mică cu colină la Păuliș. Adresa la ziar. 5736

**DE VANZARE** la „Tempo” casă de comision, plan scurt (marcă vieneză), casă de fier, recamiere, camere combinate, dormitoare, sufragerie, dulapuri, mese de scris, mașină de scris, tot felul de mobilă modernă și uzată, pețelanuri, tablouri. Mare esortiment în covoare indiene și orientale. Prețuri ocazionale. Cumpărăm mobilă, covoare, obiecte de argint. „TEMPO” Arad, Bul. Regina Maria 12. (Palatul Fischer viz.) Telefon 24-26.

**CUMPARAM** plumb moale și com poziție. Adresa la ziar.

**FUNCTIONAR** caută cameră mobilată, poziție centrală, acces baie. Adresa: Banca Românească.

**2 CAMERE**, parchet, antreu, baie, buclărie în casă particulară — chjar și mobilată de închiriat mediat sau pe 15 August. Adresa la ziar. 5802

## FORUM

telefon 20-10.

rulează și vara filme mari.

MĂINEI O PREMIERĂ EXTRAORDINARĂ!

Gigantică realizare a lui JOHN FORD

## Portul destinelor

cu FRED Mc. MURRAY, ALICE FAYE, RICHARD GREENE.

## „Victoria”

Intreprindere de transporturi.

Proprietar: I. LINDNER.

Preia tot felul de transporturi cu autocamioane. Transporturi în oraș și provincie. Transporturi feroviare, mutări, înmagazinare, încasă, asigurări de transporturi. A se adresa: STR. Dr. ȘTEFAN CICIO POP No. 1. Telefon 25-73.

## Proprietari și chirii

### Dispozițiile legale și abuzurile proprietarilor

Între proprietari și chiriași nu se poate vorbi niciodată de raporturi cordiale sau de bun simț. Și asta nu din vina uneia sau a celeilalte din părți, ci din cauza intereselor pe care fiecare vrea să și le apere cu cât mai mult folos pentru sine. Evident, că în acest conflict de interese, aproape întotdeauna proprietarul e mai tare, deoarece având rezistență materială, se poate impune mai ușor și are de partea sa mirajul proprietății și posibilitatea de a se ține la curent cu tot ce are și poate crea un avantaj sau o superioritate asupra chiriașului.

Anul trecut și anul acesta guvernul...

...a acordat proprietarilor un spor de chirii, apoi a statuat că impozitele — către Stat și comună — majorate și taxele comunale urmează să fie suportate în parte egală de către proprietari și chiriași. În această direcție și pentru lămurirea proprietarilor și chiriașilor, sindicatul proprietarilor de case a publicat un aviz în care

#### SINDICATUL PROPRIETARILOR SPUNE:

„În conformitate cu art. 10 din Decretul Lege Nr. 214 pentru prelungirea contractelor de închiriere, publicat în Monitorul Oficial Nr. 66 din 28 Martie 1941, — toate majorările de impozit sau taxe, precum și impozitele sau taxele noi ce s'au înființat posterior datei de 1 Aprilie 1941 asupra proprietăților clădite, vor fi suportate în părți egale de proprietari și chiriași. Adecă: din toate aceste majorări, proprietarul va suporta singur jumătate parte, iar cealaltă jumătate parte se va repartiza asupra tuturor chiriașilor în raport cu valoarea locativă, respectivă cu chiria locuinței ocupate. În ce privește taxele ce se încasează din partea întreprinderilor comerciale, în cazul când din con-

tractul de închiriere scris ori verbale s'a stipulat, că chiriașii în afara de chiria propriu zisă vor suporta și taxele accesorii, rămâne ca aceste taxe să fie repartizate în proporție cu chiria, respective locuință ori altă încăpere de orice natură, în mod proporțional asupra tuturor chiriașilor. În cazul când referitor la aceste taxe există vreo convențiune specială, ca spre exemplu, înglobarea taxelor în chiria, în acest caz suma cu care s'au majorat aceste taxe, se va repartiza și suporta în mod egal între proprietari și chiriași, în proporția chiriei respective a valorii locative a locuinței”.

#### LAMURIRI COMPLIMENTARE

Avizul sindicatului e clar, însă are o lacună, deoarece nu preci-

zoază ce se întâmplă atunci când chiriașul stă în aceeași casă cu proprietarul. Din cauza aceasta se ivesc numeroase neînțelegeri între proprietari și chiriași, soldându-se aproape totdeauna în defavoarea chiriașilor.

În mod legal, atunci când proprietarul locuiește în același clădire cu chiriașii săi, majorările de impozite și taxe comunale se suportă astfel: jumătate suportă proprietarul și jumătate chiriașii. Dar fiindcă și proprietarul locuiește în același clădire, el participă cu cota respectivă și în jumătatea de parte ce cade asupra chiriașilor, adică din acest punct de vedere e considerat și el chiriaș.

#### UN CAZ DIN CELE MULTE

Dar nu numai aceste cazuri con-

statue motive de neînțelegeri între proprietari și chiriași. Sunt și altele. Astfel stabilirea cuantumului majorărilor. Sunt proprietari care respectă legea și spiritul decretelor lege ale guvernului, dar cuantumul acestor majorări e stabilibil în mod arbitrar și câteodată și la intervale arbitrare, impunându-și chiriașilor punctul de vedere. În acest sens mi s'au adus la cunoștință câteva cazuri. Din care alegem aici al unui muncitor din str. Veche, care anul trecut plătea o chirie de 350 lei lunar. În Octombrie 1941 proprietarul i-a majorat chiria la 450 lei, iar în Martie 1942 i-a majorat-o la 550 lei. Și acum — ni se plânge muncitorul — același proprietar vrea să-i majoreze chiria la 650 lei lunar. Cu alte cuvinte, în mai puțin de un an, proprietarul muncitorului din str. Veche vrea să obțină, de la un biet muncitor, o majorare de chirie de 800 lei, adică aproape dublul chiriei din Septembrie 1941. Oricine va recunoaște că, oricât s'er fi majorat chiriile impozitele și taxele comunale — la o chirie — în care desigur au fost înglobate și taxele comunale — de 350 lei, nu se poate admite o majorare de 300 lei în decurs de 10 luni!

Am citat un caz numai. Dar câte vor fi? Și câți chiriași vor fi care de teamă să nu rămână, în aceste vremuri grele, fără locuință sau să înceapă greul calvar al căutării unei noi locuințe, preferă să satisfacă toate poftele proprietarilor, fără a se plânge cuiva și fără a aduce la cunoștința celor în drept abuzurile și samavolnicile ce trebuie să le îndure din partea „gazdelor de casă”

Semnalam aceste cazuri autorităților, pentru că situații de felul acesta nu pot fi tolerate, ori cât ar afirma proprietarii de case că le merge greu.

## Grădina „ARO”

Telefon: 24-45.

### Singura din Arad

AZI PREMIERAI

## Valsul dragostei

cu PAUL HÖRBIGER și HANS MOSER.

Venși și vizitați frumoasă grădină Reproz. zilnic la 3, 5, 7.10 și 9.30 în grădină.

## Cinema Corso, Arad Telefon 2-46

Matineu la 11.30.

la orele 3, 5, 7.30 și 9.30 fix.

Alicia Valli, Antonio Centa, Carlo Lombardi

## Bal la castel

Jurnal nou cu ultimele evenimente. Joi și Sâmbătă la orele 3, Vinari și Luni la orele 7.30 intrare generală Lei 50.

# U t i m a o r ă

## Vizita dlui ministru al sănătății la Arad

ARAD. Eri a sosit în localitate d. dr. Tomescu, ministrul sănătății și ocrotirilor sociale, însoțit de d. dr. Iosif Stolchita, secretar general și d. dr. Buteanu, inspector general al Timișorului. Din partea autorităților locale înălți oaspeți au fost întâmpinați de dnii: dr. C. Rață, primarul orașului, dr. Pepelea, subprefect, dr. R. Cojoiu, medic primar și alte

personalități. D. ministru și însoțitorii au vizitat în cursul zilei înalte de amiază instituțiile sanitare, precum cursurile de inițiere sanitară. La Palatul Cultural s'a făcut apoi primirea dlui ministru. Cu acest prilej au ținut cuvântări dnii dr. R. Cojoiu, medic primar, după care a răspuns d. dr. Tomescu, ministrul sănătății, arătând scopul cursului de

inițiere sanitară. Din partea cursurilor a mulțumit dlui ministru dr. Popescu pentru îndrumările prețioase ce i s'au dat. La orele 13 a fost servită masă, după care oaspeții au vizitat și câteva instituții sportive de pe malul Mureșului. La orele 19 d. dr. Tomescu a părăsit orașul nostru.

## SPORT

(Continuare din pag. II)

el'pa supremă a desnădejdi. Bravo vouă!

De încheiere „așii” au mai făcut o cursă de demonstrație. A fost și asta foarte frumoasă.

Cuvântul nostru nu este ultimul în privința concursului de ieri. Vom examina pe rând toate defecțiunile de ieri în legătură numai cu sportul. Și atât. Persoane nu ne interesează. Suntem siguri că cei neche-mați își vor face examinarea conștient și singuri vor lua măsurile necesare. Așa este sportiv și așa trebuie să fie. Instituțiile trebuie să rămână, oamenii sunt muritori și foarte ușor de suplinit, mai ales când sunt atâtea elemente bune ce ar putea lua în mâinile lor conducerea.

Și sportul își are etica sa bine stabilită.

Cronicar,

\*\*\*\*\*

— AVIZ ȘCOLAR. Toți elevii corigenți a liceului Moise Nicoară cu domiciliul în Arad, sunt obligați a se prezenta în ziua de 8 August crt. ora 9 dim. la liceu (în sala de clasă V-a) pentru a primi instrucțiuni în legătură cu examenele de corigență. Direcțiunea

\*\*\*\*\*

## Constituirea membrilor Ord. „Mihai Viteazul”

BUCUREȘTI. (Radior.) Cavalerii Ordinului „Mihai Viteazul” s'au întrunit ieri, Duminică, 2 August la Cercul Militar din capitala sub președinția dlui general Nicolae Rujinski. Cu acest prilej noul cavaleri al ordinului prezentat seniorilor, creându-se astfel într-o atmosferă înălțătoare prima apropiere sufletească a elitel eroice a Neamului.

S'au desbătut chestiunile curente al eOrdinului după care s'a constituit următoarea for de conducere:

Președinte: d. general Rujinski, vicepreședinte: d. general Tomoroveanu, membrii, dnii col. Grecescu, col. Madolu, col. Oncica, col. Mihai și col. Florin Rădulescu, iar secretarii dnii Dragoș St. Beraru și av. Mohr. Alfons.

Cancelaria ordinului se găsește la școala superioară de războiu, unde dnii cavaleri din întreaga țară sunt rugați să-și trimită de urgență adresele cunoscând că pe această adresă a cancelariei sunt invitați a face toate comunicările lor, obținând totodată relații în chestiunile ordinului.

## Asta-i situația!

GENEVA. (Radior.) Corespondentul agenției DNB comuncă: Postul de radio Newyork nu asoandă faptul că situația din Rusia critică.

Apelul „Stelei Roșii” cerând sol daților sovietici să nu mai dea un pas înapoi, este arătat ca tipic pentru această situație.

## Serbarea dela Grădiște

ARAD. Eri a avut loc în sala Căminului Cultural din Arad-Grădiște al patrulea festival artistic dat de către Asociația studenților și elevilor din acest cartier.

Pe scena refăcută pe cheltuielile elevilor și înzestrată cu cortină și reflectoare s'a desfășurat iarăși un program bogat și lucrat cu mi nuțiozitate. Publicul numeros care a asistat, a răsplătit cu aplauze bogate strădaniile tinerilor, grădiștenj de sub conducerea harnicului student I. Boșca.

Din program amintim următoarele puncte: Imnul Regal (cor). Cu vânt de deschidere rostit de d. I. Boșca, recitările dlor I. Chioreanu F. Moga, Alexandru și Ion Tabără Ilie Popescu, Bălașiu, Stoica, precum și cupletele dlui Gh. Moțiu.

Cu deosebită apreciere au fost ascultate piesele de cor: Treceți ba talioane, Mama și Deșteapt-te Române. Conducerea muzică a avut-o d. Pienaru.

Au cântat frumos câteva cântece naționale dșoara Chioreanu și dnii Margea și Pienaru.

O impresie deosebit de plăcută a produs execuția splendidă a câ-

torva dansuri naționale.

Un grup teatral compus din dșoarele A. Săniuța, M. Martinescu și M. Poenaru precum și dnii M. Avram, Bălaș, Stoica, Moțiu, Gorcea și Dărăban au interpretat frumos și cu mult simț artistic scenetele Militărește, de Russu și rianu și Justiție, după Caragale.

D. Chișu a rostit frumos o conferință

Publicul grădiștean salută de fiece care dată cu mult entuziasm strădaniile acestor tineri, stimându-i spre continuarea muncii de mai târziu.

### FARMACII DE SERVICIU, ARAD

Luni, 3 August:

Rozsnyay, Piața Avram Iancu. Telefon: 15-00.

Ghinaciu, Calea Aurel Vlaicu 60.

Farmacii permanent deschise:

Ghinaciu, Calea A. Vlaicu

Nistor, Grădiște.

VAND LOC DE CASA 230 m. p. 250.000 lei în apropierea podului Aradul-Nou, informații Piața Luther 1, ap. 1. 6709

## CORSO, Arad



Editor: Asociația Ziaristilor și Publiciștilor Români din Arad. Inreg. la Trib. Arad, ș. III sub nr. 31 - 1940

Prim-redactor I. D. DABICIU — Redactor responsabil E. PRICLEA  
Redacția și Administrația Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon 13-33  
Tipografia CREDINȚA Arad

Abonamente pentru provincie: 180 lei pe 3 luni, plătite înainte. Abonamente încep la 1 și 15 ale fiecărui lună.